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Ljubljana, 14.3.2007 
   Številka: 603-8/2007 

 
PROGRAMI ŠPORTA OTROK IN MLADINE 
 
Vsem ravnateljicam in ravnateljem vzgojno iztobraževalnih zavodov 
 
Spoštovana gospa ravnateljica, gospod ravnatelj! 
 
Letošnje šolsko leto se je že krepko prevesilo v drugo polovico, kar pomeni, da se 
intenzivnost šolskega dela vse bolj povečuje. Ravno tako je na področju interesnih programov 
športa otrok in mladine saj v tem obdobju potekajo številna sklepna šolska športna 
tekmovanja, preverjanja znanja plavanja in številne druge športne vsebine, ki jih šole ponujate 
mladim po končanem pouku, ob koncu tedna in med počitnicami. Da ne bo ob koncu šolskega 
leta prihajalo do nepotrebnih preobremenitev učencev in tudi učiteljev, vam v nadaljevanju 
posredujemo informacije, ki vam bodo koristile pri načrtovanju dela ob zaključku pouka v 
tem šolskem letu.  
 

1. Za program Zlati sonček in Krpan lahko naročite brezplačne knjižice in medalje pri 
koordinatorju programa na področni ravni, izjemoma tudi pri koordinatorici programa 
na državni ravni Mateji Reberšak Cizelj tel. 01 230 60 64, fax. 01 478 43 25. Poleg 
knjižic, medalj ter priročnikov pa bo Ministrstvo za šolstvo in šport področnim 
centrom sofinanciralo tudi promocijsko sklepno prireditev na kateri lahko otrokom na 
zanimiv način približate različne športne vsebine ter podelite medalje tistim, ki so 
uspešno zaključili programa Zlati sonček in Krpan.  

2. V programu Naučimo se plavati smo v lanskem šolskem letu zabeležili preko 20 
odstotkov manj udeleženih učencev v preverjanju znanja plavanja. Da se bomo 
približali številu preverjenih v šolskem letu 2004/05, ko je bilo preverjenih 91,7 
odstotka učencev, vam predlagamo, da v okviru rednih ur športne vzgoje, športnega 
dne ali šole v naravi preverite znanje plavanja vaših učencev. Vsem šolam, ki boste 
preverile znanje plavanja petošolcev oziroma šestošolcev in seveda poslale poročila, 
bomo sofinancirali strošek preverjanja znanja plavanja; preverjanje znanja plavanja pa 
je tudi pogoj za pridobitev sredstev za izpeljavo 10 urnega plavalnega tečaja v 1. 
razredu in 15 urni plavalni tečaj za neplavalce na razredni stopnji. Najuspešnejšim 
šolam, ki bodo poslale zaključna poročila do 8. junija 2007, bomo na sklepni prireditvi 
podelili posebna priznanja.  

3. Šolska športna tekmovanja in prireditve prihajajo v sklepno fazo, potekajo le še 
četrtfinalna, polfinalna in finalna tekmovanja na državni ravni. Je pa še nekaj 
tekmovanj na katere vas želimo še posebej opozoriti, to je: 

- kros, ki bo 5. maja 2007 

- plavanje, ki bo 20. aprila 2007 
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- posamično atletsko tekmovanje - razpored področnih tekmovanj bo objavljen na 
spletni stani. 

- pohodna množična prireditev - 51. pohod okoli Ljubljane, 11. maja 2007 

- kolesarski maraton – Maraton treh občin, 3. junija 2007 in Maraton po dolini Krke, 6. 
maja 2007 

Še posebej pa bi radi opozorili oziroma odgovorili na številne klice vodstva šol o času 
izpeljave tekmovanja. Na Ministrstvu za šolstvo in šport je bil že pred leti sprejet 
dogovor, da naj tekmovanja do področne ravni potekajo v času po končanem pouku ali 
ob koncu tedna. Tekmovanja na državni ravni pa naj praviloma potekajo od 11. ure 
dalje ali ob koncu tedna, če učenci ne sodelujejo na uradnih tekmovanjih nacionalnih 
panožnih zvez. Tako vodstvom šol, športnim pedagogom, koordinatorjem tekmovanja 
na lokalni in področni ravni predlagamo, da skupaj pripravijo letne delovne načrte v 
katerih opredelijo vsa dejstva, ki lahko povzročijo težave med šolskim letom. 

4. Na Ministrstvu za šolstvo in šport v okviru programa Hura, prosti čas pripravljamo 
javni razpis za sofinanciranje interesnih športnih  programov  športa otrok in mladine. 
Na razpis, ki bo objavljen ob koncu aprila 2007, tudi na spletni strani 
www.sportmladih.net, se boste lahko poleg društev prijavile tudi šole.  

   
Poleg zgoraj naštetih informaciji vas želimo še posebej opozoriti na sklepno prireditev 
interesnih programov športa otrok in mladine, ki bo 14. junija 2007. Na sklepni 
prireditvi bomo podelili, na športnem področju najuspešnejšim vrtcem, OŠ, OŠPP in 
SŠ, priznanja in nagrade. Vodstvom šol in športnim pedagogom predlagamo, da 
ponovno prelistajo Informator I, avgust 2006, v njem bodo poleg razpisov posameznih 
programov našli tudi številne nagradne razpise, kot so -  naj izvajalec, najboljši TV 
prispevek, spletno stran, šolsko glasilo … 
 
Informacije o posameznih programih lahko pridobite za: 

  programe Zlati sonček, Krpan in Hura, prosti čas – Mateja Reberšak Cizelj, tel. 
01 230 60 64, e-naslov: mateja@spic.si .  

  program Naučimo se plavati – Primož Kos, tel. 01 230 60 90 e-naslov: 
primoz.kos@zsoms.si . 

  program Šolska športna tekmovanja in prireditve – Jernej Peterlin, tel. 01 230 
60 76, e-naslov: jernej.peterlin@zsoms.si . 

 
Poleg zgoraj naštetih, se za več informaciji za področje športa otrok in mladine 
obrnete tudi na Ministrstvo za šolstvo in šport, Direktorat za šport, Janez Peterlin, 
Kotnikova 38, tel. 01 478-42-56, e-pošta: janez.peterlin@gov.si . 
 
S spoštovanjem! 

 
  Janez Peterlin                                                                          Simon Starček 
PODSEKRETAR                                            v. d. GENERALNI DIREKTOR 
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